

Гарвардский и Хьюстонский проекты

В сегодняшнем периоде времени ситуация повторяется, но только применительно к современным условиям. Глобалисты и их коллаборационисты продолжают «тешить» себя надеждами о захвате территорий Союза Советских Социалистических Республик. Ими были разработаны так называемые Гарвардский и Хьюстонский проекты.

В начале 80-х годов советской разведке удалось добыть документ под названием "ГАРВАРДСКИЙ ПРОЕКТ", состоящий из трёх томов; "Перестройка", "Реформы", "Завершение":

ПРОГРАММА РАССЧИТАНА НА ТРИ ПЯТИЛЕТКИ

Первый том - "ПЕРЕСТРОЙКА": 1985 - 1990 г.г.

Подготовка реформ перехода от социализма к капитализму с гласностью, борьбой за социализм с "человеческим лицом". "Перестройкой" должен руководить вождь, предположительно Генсек.

Второй том – "РЕФОРМЫ": 1990 – 1995 г.г.

1. Ликвидация мировой социалистической системы.
2. Ликвидация Варшавского договора.
3. Ликвидация КПСС.
4. Ликвидация СССР.
5. Ликвидация патриотического социалистического сознания.

Третий том – "З А В Е Р Ш Е Н И Е": 1996 – 2015 г.г..

1. Ликвидация Советской Армии.
2. Ликвидация России, как государства.
3. Ликвидация атрибутов социализма (бесплатного образования, медицины и т.д.) и введение атрибутов капитализма – за все надо платить.
4. Ликвидация сытой и мирной жизни в Москве и Ленинграде.
5. Ликвидация общественной и государственной собственности и введение частной собственности повсеместно.

"Завершение" должно сопровождаться вымораживанием голодного населения России, постройкой хороших дорог по территории СССР к морским портам, по которым сырье и богатства России надлежит вывезти за границу.

После решения проблем за счет России, выжать ее, как лимон, а затем ТЕРРИТОРИЮ СССР "ОТДАТЬ" АНГЛОСАКСКОЙ РАСЕ.

В феврале 1985-го года на своё очередное заседание собралось, так называемое, "мировое теневое правительство". На этом заседании было решено развалить СССР на 52 карликовых независимых государства и заставить их между собой конфликтовать. Был разработан так называемый Хьюстонский проект.

"Хьюстонский проект", представляет детальную проработку этапа «Завершение», и он связан только с Россией. В нем уже нет речи о расчленении СССР (как в Гарвардском проекте, по которому оно уже состоялось). Здесь уже речь идёт о расчленении России на мелкие государства. По этим же планам:

- Сибирь должна отойти к США,
- Северо-Запад — к Германии,
- Юг и Поволжье — к Турции,
- Дальний Восток — к Японии, чтобы установить прямой контроль за сырьём Сибири и Дальнего Востока.

За последние 10-12 лет за рубежи из России ежегодно вывозится:

- 57% добываемой нефти,
- 40% — газа,
- 90% — меди,

- 97% — никеля,
- 99% производимого в стране алюминия и др., как из самой отсталой колонии!

Хьюстонский проект предусматривает отказ от отношения к России как к единому государству, требуя отношения к ней как к ряду мелких государств и предусматривается разработка отдельной политики к ее отдельным, расчленённым частям.

Оба названных проекта (Гарвардский и Хьюстонский) близки друг к другу и хорошо просматриваются в том, что происходит последние 15-20 лет в России под руководством ее нынешних правителей, являющихся агентурой иностранного влияния Запада, её "пятой колонией и так называемыми коллаборационистами" в России.

Проект "Перестройка" поручено было завершить М. Горбачёву, проект "Реформы" — Б. Ельцину, проект "Завершение" успешно выполняется В. Путиным.

В настоящее время происходит сдача национальных интересов уже РСФСР под управлением Корпорации - России, разрушение Армии и обороны страны, санкционирование, её расчленение и распродажа.

Не случайно же в своё время президент США Б. Клинтон, говоря об Ельцине, заявил: "Нынешнее руководство страны нас устраивает во всех отношениях, и поэтому нельзя скупиться на расходы (выборы президента в 1996 г.). Они принесут нам положительный результат".

Как подтверждают все последние события уже под управлением Корпорации в России, Гарвардский и Хьюстонский проекты выполняются в интересах США и Запада их коллаборационистами - "пятой колонией" в РСФСР неукоснительно, приближая момент расчленения сегодняшней России и её ликвидация под управлением Управляющей Корпорации под названием - Россия.

Один из разработчиков "Хьюстонского проекта", господин З. Бжезинский (почётный гражданин Львова), на закрытом заседании американо-украинского совещания заявил, что "... новый мировой порядок при гегемонии США создаётся против России, за счёт России и на обломках России. Нет сомнений в том, что Россия будет раздробленной и под опекой". (Частично "Хьюстонский проект" опубликован в газете "Советская Россия" от 20 июня 2002 г.).

При воплощении плана использовать любые методы, от дипломатических, до экономических и "тихого" заселения и захвата земель, вынуждая жителей анклава выехать в Россию!"

В докладе ЦРУ "Global Trends 2015" (Глобальные тенденции), недавно рассекреченном, говорится, что самая крупная страна мира — Россия распадается на мелкие государства. Вероятные очертания России к 2015 году — согласно прилагаемой карте.